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Szabó Krisztián elmúlt hétvégi versenyéről mindent elmond, hogy a kétszeres junior Európa-

bajnok pilóta immár a felnőttek között, a Buggy 1600 kategória A-döntőjében a pole pozícióból 

induló tavalyi Európa-bajnokkal vívott késhegyre menő csatát a pályán, aki csak úgy tudta 

megelőzni a fiatal magyart a 3. helyért folytatott párharcban, hogy közben kitette őt a pályáról. 

Az XLavina Pap Motorsport versenyzője így végül a 8 pontot érő 9. helyen zárta a németországi 

Eb-futamot.      

 

Szabó Krisztián: – Jól indult számomra ez a hétvége, mert elég gyorsan elkaptam a ritmust, és 
rögtön az elejétől tudtam tartani az élmezőny tempóját. A pálya minősége sajnos nagyon rossz volt: 
járdaszegély nagyságú gödrök voltak rajta, amikbe 120 kilométer/órás tempónál nem volt jó érzés 
belemenni, és ez persze az autóknak sem tett jót. Épp ezért rengeteg volt a kerékkitörés és a defekt 
ezen a hétvégén, amiben nekem is volt részem. A verseny maga ettől függetlenül jó volt, úgyhogy 
én élveztem.  

 

– Szombaton az időmérő edzéseket a 8. legjobb idővel zártam, majd az első előfutamomban a 3. 
helyen haladtam, amikor az utolsó körben kitört a jobb hátsó kerekem. Szerencsére már közel volt a 
cél, és így már három keréken is be tudtam vonszolni az autót, végül 4. lettem.  

 

– Vasárnap reggel, a második előfutamom rajtjánál hallottam, hogy valami zörög az autóban, és 
csak remélni tudtam, hogy végigbírja majd a távot. Utólag kiderült, hogy a hajtásban az egyik 
fogaskerékről letört egy fog, de szerencsére nem darálta be a többi fogat, és így végig tudtam 
teljesíteni a futamot. Sokáig a 3. helyen haladtam, de végül egy versenyző kiesett előlem, így a 2. 
lettem, ahogy ezt követően a harmadik előfutamomat is a 2. helyen zártam.  

 

– A két második helyemnek köszönhetően, a lett Eb után ismét az A-döntő 4. helyére kvalifikáltam 
magam, aminek nagyon örültem. A döntőben a rajt és az első kanyar nagyon jól sikerült, és el 
tudtam fordulni a 3. helyen. Egészen az ötödik körig tartottam a pozíciómat, és a 3. helyen 
haladtam a tavalyi Európa-bajnok, Ondrej Musil előtt, aki viszont ezután az egyik kanyarban belém 
jött oldalról, és kirakott a versenyből. Az ütközés következtében elgörbült valami a 
kormányművemben, és megszorult a kormány, ezért sajnos esélyem sem volt továbbmenni.  

 

– Kicsit sajnálom, hogy Lettország után most egy újabb ígéretes versenyen is elmaradt az igazi 
happy end, de nem lesz ez mindig így. Úgy néz ki, a többiek még nem szokták meg, hogy én is ott 
vagyok köztük az élmezőnyben, amit egyébként még én sem szoktam meg teljesen. Lassan majd 
csak megbarátkozunk egymással és a gondolattal. Már most se rossz ez, de lesz még jobb is! 

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Felix Promotion, Oakley 

 

További információk: 

Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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